

Ara 2000 korona

# HAJDUFÖLD

1924. év szeptember 14.

VASÁRNAP

Debreczen, VI. évf. (210.)

**ELŐFIZETÉSI ÁRA:**  
MELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 35000 K  
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

**KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP**  
FELELŐS SZERKESZTŐ:  
**KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY**

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL**  
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM  
TELEFON 3-48. SZÁM.

*Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában  
Hiszek egy isteni örök igazságban,  
Hiszek Magyarország feltámadásában.*

Amen.

## Debreceni vitézek

(In) Végbéli vitézek dicséretes se-regének tizenhárom hős, debreceni katonáját iktatják telekbe a mai vasárnapon. Ez a szép ünnepség s feltámadás ígérétének titokzatos és reményteljes fényét sugározza száj-jel a bánatos magyar lelkek felé, hogy az örökkön élő magyar becsü-let tiszta valósága nemes példa-ként álljon az erőtlén emberek előtt.

Tizenhárom szép, erős magyar ka-tona indul ma utnak vitézi birto-kába, hogy az édes magyar föld szerelmes lehelletével új erőt sziv-janak magukba és megacélozzák lel-kükben a megmentett, ősi akarat-erőt. Visznek magukkal töretlen hi-tet és tiszta becsületet, visznek re-ményt és dagadó önértetet, — em-lékeztet az elmúlt diadalból és előre-nézést a jövőre felé: viszik a hó-fehér magyar becsületet.

Ennek a becsületnek diadalutja a nemzeti történelem. Hét vezér se-rege hozta magával ezer év előtt és alapja lett a pusztaszeri nagy tör-vényhozásnak. Szent István király egy államot épített erre a becsü-letre, melynek erejétől ezerszázad-ó vihára mult el a magyarok feje felől.

Nem tudta elgázolni a tatárjárás, nem tudta bemocskolni a törökve-szedelem és a világhaborut követő nemzeti fölfordulásnak vörös hullá-maiból is megmentette a magyar életösztön. A hazáért élő ősi becsü-letnek sorkatonasága lett a Nemzeti Hadsereg, királyi testőrsége — a Vitézi Szék.

Az új magyar nemesség tizen-három tagját ünnepli ma Debrecen hazafias társadalma és a tempomok harangkondulásának édes-bus imád-sága a hálátelt örömmujongás zengő himnuszává fokozódik, hogy annyi szenvedés és megaláztatás szürke hétköznapja után megérhették a dicsőségnek ezt a ragyogó vasár-napját is.

Az ősi napsugár langyos me-lé-gébe a szeretet forrósága vegyül és a tizenhárom debreceni vitéz ajkáról elröppenő esküvés új lelket önt az ellankadásba. Mintha az élet erő-sebben lüktetne újra és felharsogna a magyar föld hívó kiáltása:

*„Jöjjetek vitézek, a tiétek vagyok.  
Hozzátok el a magyar élet feltá-masztó énekét, a ti szíveteknek és lelketeknek tiszta és becsületes di-mait, a ti munkakedveteket: hozzátok el az életet termő debreceni szántóföldek sóvárgó levegőjébe.”*

Ugy tetszik, mint egy soha nem remélő álom: Debrecen szól a ma-gyar vitézekhez, az igazi Debrecen,

mely magára talált és Vitéz Balassa Bálint költői szavaival öléli megához az új vitézeket:

„Oh végbelinek,  
Ifju vitézeknek  
Dicséretes serege!”



Kiknek e világon  
Szerete szerént vagyon  
Mindeneknél jó neve:  
Mint sok fát gyümölcsevel,  
Sok jó szerencsével  
Áldjon Isten mezőkbe!”

## Marokkóban rosszabbodik a spanyolok helyzete

Madrid, szeptember 13. (Havas). A spanyolok Tetuan környékén nagy leszerelő tevékenységet fejtenek ki. Az erőd falait lebontják és a naduri, valamint a benullisári állásokat kiürítik. Lauból az oszlopokhoz tartozó csa-

patokat, hadianyagokat és állatokat ágyunaszádokon Cuthába szállítják, innen pedig pánccelos vonaton Te-tuanba irányítják. A kolvai és tisbe-beli állások ellen heves támadások indultak meg és kemény próbanak vannak kitéve.

## Sorozatos bolsevista merényletektől rettegnék Bukarestben

Ujabb robbanások egy oláh erődben

Kolozsvár, szeptember 13. Az oláh fővárosban az utóbbi napok forradalmi hangulata miatt

sorozatos merényletektől tartanak és ezért külön őrségeket rendeltek ki, minden középülethez. A merény-letek teréről a kormány Bécsből értesült. Állítólag a bolsevikiek tervezik a középületek felrobbantását.

Ezt a félelmet megerősíti a bukaresti erődökben most legutóbb történt robbanás.

Ezzel az eturnsti erődben volt két robbanás, amelyek következtében az egész erőd lángokba borult. Az erődben levő emberáldozatok száma még ismeretlen.

## Kezdődik a Ruhr-vidék kiürítése

A franciák minden előkészületet megtesznek a megszállott területek elhagyására

Düsseldorf, szept. 13. A francia csapatok a dortmundi, bohumi és gelsenkircheni zónában

serényen dolgoznak a kiürítés előkészítésén.

Több iskolát már ki is ürítettek és a német hatóságok rendelkezésére bocsátották.

Mint Essenből jelentik: A francia-belga vasutigazgatás esseni személyzetét utasította, hogy a rekvi-rált lakásokat hagyja el. A német

vasutigazgatás már minden előkészületet megtette a pályaudvarok és vonalak újra-átvételére.

A szabadságon levő német vasuta-sokat mind visszavonták.

Degoutte tábornok mai rendeleté-vel valamennyi Ruhrvidéki közigaz-gatási tisztviselőt visszahelyezett hivatalába. Még néhány tisztviselő így a dusseldorfi polgármester vissza-helyezése nem történt meg.

## Január 1-ig nem változtatják meg a tizenhétézres szorzószámot

A KANSZ vezetőségének nyilatkozata

Kordnyi Frigyes pénzügyminiszter az ország gazdasági problémáiról tett legutóbbi nyilatkozatában rá-mutatott arra, hogy az összes függő kérdések között

a szorzószám megállapítása a legnehezebb.

A Népszövetség közgyűlésén el-hangzottak természetesen a magyar tisztviselők körében élénk viszhangra találtak. Kérdést intéztünk a KANSZ vezetőségéhez, ahol ezzel kapcsola-tban, valamint a köztisztviselők illetményeinek alakulásáról a követ-kezőket mondták munkatársainknak: A szorzószám megváltoztatás hoz

a pénzügyi kormányzat a körülmé-nyek figyelembevételével nem járulhat hozzá. Hivatalos helyen azzal érvelnek, hogy az indexszám meg-változtatása csak akkor lesz aktu-ális, ha az angol font békebeli szint-jéhez fog alkalmazkodni, tehát amik-or a magyar korona eléri az osztrák korona nivóját. Ezenben is az a vé-lemény alakult ki. Ez annyit jelent, hogy

a 17 ezres szorzószám még néhány hónapig változatlanul ér-vényben marad

és 1925 január 1 előtt semmi esetre sem fog megváltozni.

## Amerika előkészíti az ország védelmét

A liberálisok ott is tiltakoznak London, szeptember 13. A Reuter-iroda jelenti Washingtonból: Tegnap az egész országban „védelmi napot” tartottak, amilyen az emberek mil-liónyi számban felvonulással és lel-kes tüzetessel vettek részt. Az ün-nepség célja az volt, hogy

Az amerikai polgárság körében az országvédelem előkészíté-sének érdekelt ebrentartása.

megfelelően annak a javaslatnak, melyet a mai nappal polgári vi-szonyba lépő Pershing tábornok tett. Különböző egyházi szervezetek és számos liberális és szocialista egye-sülés határozatot fogadott el, amely-ben tiltakozik az ilyen „védelmi nap” rendezése ellen, mert ez az ünneplés a militarizmus szellemét táplálja.

## Oláhországot aláaknázták a bolseviki propaganda

A bulgár külügyminiszter nyilatkozata

Szofijából jelentik: Kalkoff bulgár külügyminiszter az újságírók előtt többek között a következőket mon-dotta:

— Nemrégiben két vagy három orosz ügyvédet fogtunk el, akik uta-sításokat hoztak Szovjetországból a bulgár kommunistáknak. A legutolsó választás alkalmával a kom-munisták és az agráriusok egyesül-tek és felsorakoztak ellentünk a fal-vakban. A Szobranjeban is kihir-dették ellenünk az egységes frontot és nyíltan kérkednek azzal, hogy utasítást és támogatást kapnak Mosz-kvából. Most is azzal fenyegetőznek, hogy

őszre kilő a forradalom.

Arra a kérdésre, mit szándékozik a kormány ezekkel szemben tenni, csak annyit felelt, hogy mindent megtettek, amit tudtak. A hadsereg csekély kivétellel lojális a kormány iránt, hiszen megalakulását is támogatta egy évvel ezelőtt.

A miniszter ezután részletesen ismertette az egyes államokban tapasztalható kommunista mozgolódásokat. Besszarabiában keresztül-kasul dul a bolseviki propaganda és Oláh-országot már teljesen aláaknázták.

Ausztria ebben a pillanatban nem forog ugyan veszélyben, de bizonyos, hogy Berlin után Bécs az európai bolseviki propaganda központja és a Moszkvából jövő utasítások tranzito állomása. A keleteurópai államoknak jobb viszonyt kellene ápolniok, kar-öltve kellene védekezniök a bolse-viki veszedelem ellen, amely legia-kabb bennünket, bulgárokat fenye-get. Ha Bulgáriában aralomra jut a bolsevizmus, akkor az futólléként fog tovaterjedni és egyik szomszédunk sem érezheti magát biztonságban.

## Buknak a zugbankok

(A Hajdúföld tudósítójától.) Az 1923. évi tőzsdei hossz idején — mint ismeretes — ugyyszólván gombamódra szaporodtak el Debrecenben a különböző bankirodák, pénzváltó üzletek. Mindenképp

sietett „gründolni“ valami apró bankocskát,

valutauzletet, hogy a tőzsdén azután learathassa a busás nyereséget. Abban az időben az iparhatóság egyre-másra állította ki ezeket az engedélyeket. Most azonban, hogy a konjunkturák ideje elmúlt és a tőzsdén allandósult a lanyha irányzat, ugyanolyan gyorsan bukának meg és zárnak be ezek a bankok,

mint amilyen hirtelen alakultak meg annakidején. Csupán az elmúlt héten hat debreceni bankbizományos adta vissza engedélyét az iparhatóságnak. A visszaadott iparok a következők: *Petrányi Béla* kölcsön- és biztosítási ügyletek, *Grosmann N.* bankbizományos, *Mayer Béla* bankbizományos, *Debreceni Ingatlan Bank* banküzlet, *Ro enfeld Endre* banküzlet, *Molnár Antal* bank- és pénzváltó üzlet.

A gazdasági élet rendes kerékvágásba jutása úgy látszik mégis csak megkezdődik. A zugbankok halála legalább is kétségtelenül erről tesz bizonyosságot.

## A csendőrkerületi atletikai bajnokság

(A Hajdúföld tudósítójától.) Szép siker mellett, jó eredményekkel zajlott le a csendőrkerületi atletikai bajnokság előző napja. A csendőrség igen szép teljesítményt nyújtottak. Az egyesített csendőriskola 400 méteres futásán zeneütemre puskával végzett szabaddal futott ugyanancsak a csendőriskola 150 méter álló csapatát végzett kardvívást zenére.

A csapatversenyben

**Debrecen a következő helyezéseket érte el:**

Távolugrásban ötödik, hármas ugrásban hatodik, ötször négyszáz méteres stafétában hatodik, gerelyvetésben negyedik, diszkoszvetésben ötödik lett.

A legjobb egyéni eredményeknél diszkoszvetésben *Porubszky György* főhadnagy

**Debrecen**

első lett 60.10 méterrel.

Egyéni eredmények:

5×50 m. staféta. 1. Az egyesített csendőriskola 32.4 mp. 2. Pécs. 3. Szeged.

5×400 m. staféta. 1. Budapest 5 p. 13.8 mp. 2. Egyesített csendőriskola. 3. Pécs.

Távolugrás. 5-ös csapatverseny. 1. Budapest 516 cm. átlag. 2. Egyesített csendőriskola 493 cm. átlag. Szeged 484 cm. átlag.

Hármasugrás. 5-ös csapatverseny. 1. Egyesített csendőriskola 989 cm. 2. Budapest 981. 3. Pécs 918 cm. átlag.

Gerelyvetés. 5-ös csapatverseny, jobb és bal kézzel. 1. Pécs 239.85. 2. Budapest 236.79. 3. Egyesített csendőriskola 231.40 atlaggal.

Diszkoszvetés. 5-ös csapatverseny, két kézzel. 1. Egyesített csendőriskola 262.24. 2. Budapest 223. 3. Szeged. 4. Pécs.

A versenyt felvonulás végezte be.

**Hirdessen a Hajdúföldben!**

## A dorogi véres verekedés a bíróság előtt

Ásóval és baltával verték agyon egy legényt

(A Hajdúföld tudósítójától.) Halálos kimenetelű verekedés történt 1922-ben Hajdudorogon. A hajdudorogi fiatalság két táborra oszlott: *Tatorján György* és *B. Simon* Imrepartra. A két tábor között korcsmai borozás után

több ízben véres verekedés támadt s egy ízben *Tatorjánéknak* verték szét *B. Simon* taborát, majd viszont. 1922 májusban a *Roth Simon* korcsmai borozókat a legények, majd később *Almásiné háza* előtt újra verekedés támadt a két tábor között. *Tóth György* ást, *Simon Imre* kapát, *Tóth István* vasvillat kapott fel, míg másoknál balta volt s megtámadtak *Tatorján Györgyöt* és társait.

Formális csata fejlődött ki a legények között, ki ki ott ütötte

## Nyiregyháza százéves jubileuma

Megkezdődtek a centennáriumi ünnepségek  
Megnyílt a kiállítás - A város ünnepi diszközgyűlése

*Nyiregyháza*, szept. 13. Nyiregyháza rendezett tanácsú város centennáriumi ünnepségére Nyiregyháza városára érkezett *Rakovszky Iván* belügyminiszter, *Koszo István* belügyi államtitkár, *Kállay Tibor* volt pénzügyminiszter, *Kállay Tamás*, *Móser Ernő*, *Szomjas Gusztáv* nemzetgyűlési képviselők, *Rákosi Jenő* főrendiházi tag, *Ghiczy Tikamér* kerületi rendőrfőkapitány, valamennyi magyarországi városnak polgármestere, élénben *dr. Sipőcz János*, Budapest székesfőváros polgármesterével.

Az állomásonál lefolyt üdvözlések után a vendégek *Kállay* főispánhoz hajtottak, majd délután 3 órakor résztvettek

a diszközgyűlésen,

amely a közönséggel szülfölásig megtelt evangélikus templomban folyt le.

Az elnöklő polgármester megnyitva a közgyűlést, üdvözölte a megjelenőket, majd *Szohor Pál* városi főjegyző részletesen ismertette az örökvaltság történetét, ami után *Rakovszky Iván* dr. belügyminiszter emelkedett szólásra.

Beszédében visszpillantást vetett az örökvaltság történetére és kimutatta, hogy a tárgyalások az akkori Nyiregyháza község és földesura között a legbékésebb mederben folytak és a tárgyalások befejezése is a legteljesebb egyetértéssel történt meg. Nyiregyháza város bebizonyította, hogy az ellentétek békés és okos megoldása méhében hordja a legszebb jövőt. Igazolja ezt Nyiregyháza város fejlődése is, amely

száz év alatt az ország egyik legvirágzóbb városává fejlődött.

Az a tüneményes fejlődés, melyet itt látunk Nyiregyháza, azt a kívánságot ébreszt bennem, hogy bár itt lennének mindazok, akik az osztályharc ridegségét és kegyetlenségét hirdetik, mert akkor belátnák, hogy az osztályharcnak elkeseredett lefolytatása csak vért, csak hullákat, csak gazdasági pusztulást eredményez.

ellenfelét a koromsötét éjszakában, ahol tudta. Verekedés közben *Gyuró Antal* fején súlyos ütés érte. Pár óra múlva behalt sérülésébe.

A verekedés ügyében most tartotta meg a főtárgyalást a debreceni kir. törvényszék *dr. Koháry József* elnökelete alatt működő büntetőtanácsa és pedig Hajdudorogon a helyszínen, mivel a sok tanu beidézése igen sokba került volna. A perbeszédet azonban már Debrecenben tartották meg. Az ítéletet szombat délután hirdette ki a törvényszék. *B. Simon* Antal, *Tóth György*, *Tóth István*

másfél évi börtönt,

*Szakáll Antal*, *Tóth Janos*, *Simon Imre* 1 évi, *Tóth Imre*, *Tóth Antal* 8 hónapi börtönt kaptak halált okozó súlyos testi sérítés bűntette miatt.

Ime az elhagyott nyiri tanyák közepelt a síró homokban egy virágzó nagy kultúrvaró támadt. — Amikor Nyiregyháza község megváltotta magát a jobbágyi szolgáltatások terhe alól, szabadságot és függetlenséget kapott, meg is tudta mutatni, hogyan kell élni a szabadsággal és függetlenséggel. Nyiregyháza város története mutatja, hogy a vezetők mindig tudatában voltak annak, hogy

a jövőért kell dolgozni

anélkül azonban, hogy a mult tanulságait elfelejtjenék. A mai száz éves évfordulón gondoljunk vissza arra, hogy ennek a városnak nemcsak multja, de nagy és nemes tradíciói is vannak.

Ezekre a pillérekre építünk és ha ezeken a pillérekre építve áll előttünk a dicső ősröknök ezen gyönyörűen fejlődő városa, akkor bizony tudom, hogy a mi nemzedékünk lelkébe is beleszívódnak ennek a tradíciónak atomjai és újabb dicső száz esztendő fogunk megérni.

A belügyminiszternek éljenzéssel fogadott beszéde után

**Geduly Henrik a tiszai evangélikus egyházkerület püspöke,**

mint a képviselőtestület tagja állott fel szólásra és rámutatott arra, hogy az örökvaltság az 1824-ik évben a mai pénzértékben kifejezve, mintegy 68 milliárdot tett ki. Ugyanilyen viszonyok között, ugyanezen korban például Debrecennek 750 milliárdot és Budapest székesfővárosnak 1360 milliárdot kellett volna erre a célra áldoznia. Viszsa kell térnünk az ősröknök erkölcsihez és áldozatkészségéhez — mondta a püspök — mert csak ilyen erkölcsi erő birtokának tudatában kiálthatjuk jogzsal a határon leskelődő algyőzők felé:

Ti étek a jelen, de miénk a jövő!

Ezután a városok és törvényhatóságok képviselői üdvözölték a város közönségét, köszöntük *dr. Sipőcz*

Jenő a székesfőváros polgármestere. A debreceni *Tisza István Tudományegyetem* részéről *dr. Pokoly József* egyetemi tanár mondott üdvözlőbeszédet.

A lélekemelő diszközgyűlés a *Himnusz* előeklésevel ért véget, amely után a miniszter a városi tanács kíséretében a kiállítási főépületbe ment, amelynek erkélyéről *Bodor Antal*, az *Országos Faluszövetség* elnökeinek beszéde után a kormány nevében megnyitotta a kiállítást.

Este 8 órakor a *Városi Színházban* tünepi hangverseny volt, amelyen felléptek *Székelyhidy Ferenc*, *Hetyey Aranka* és *Milóty István*, a Magyarság főszervezője, aki „*Nyiregyházi emlékek*“ címen tartott igen értékes előadást.

**Az ünnepélyek programja**

A további ünnepségek sorrendje a következő lesz:

A *Ref. Nőegylet* jótékonycélu műkedvelő előadása a Városi Színházban.

Szeptember 14-én, vasárnap: Reggel 6 órakor zenés ébresztés.

Délután 9 órakor háladáó istentisztelet az összes hitfelekezetek templomaiban, az összes harangok megszólalásával.

Délután 10 órakor a *Nyiregyházi Gazdaszövetség* 25 éves jubileuma alkalmából diszközgyűlés a Gazdaszövetség nagytermében (Bethlen-utca 24).

Délután 11 órakor a *Városok országos kongresszusa* állandó bizottságának ülése a Városháza nagytermében.

Délután 1 órakor *közébdé* a Koronaszálló helyiségeiben.

Délután 3 órakor a Szabolcsvár megyei Gazdasági Egyesület rendezésében *luxuskiállítás, ló- és kocsi-verseny* az Előtó meletti térségen.

Délután 4 órakor a kereskedők és iparosok sportegyleténk *pályafelavatási ünnepélye* a Bethlen-utcai sporttelepen, utána footballmérkőzés fővárosi I. o. csapattal.

Szeptember 15-én, hétfőn, az országos vásár napján: Keletmagyarországi *felsőkereskedelmi iskolák szellemi tornaversenye*. Gyorsíró-verseny. *Cserkésznap*.

## Papválasztási mozgalmak

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni református egyházban egyre szélesebb hullámokat vetnek a papválasztási mozgalmak. Ismeretes ugyanis, hogy a megüresedett református lelkeszi állásra a hívek egy része *Ballaárd Dezső vejlé*, *Kolozsvári Kiss László* jelölte.

Miután azonban köztudomású, hogy *Kolozsvári Kiss*, mint vagyonos ember, Debrecenből távol gazdálkodik nagybirtokán, széles körökben nyilvánult meg az az óhaj, hogy olyan lelkeszi lépjen *Könyves Tóth Kálmán* örökébe, akit nexusai elsősorban is főként Debrecenhez kössenek.

Igy *Ballaárd* párijának jelöltjével szemben több érdemes pályázó mellett csoportosul a választók jelentékeny része. A pályázók között van a kiváló képességű tatabányai lelkipásztor, *Bányay Lajos* is, akit a hívek köréből igen sokan támogatnak. *Bányay Lajos* ugyanis jeles egyházi író, kitűnő hitszónok és lelkes magyar ember, aki *mint pap, igen nagy hasznára lehet az egyháznak*. Mint érdemességét említjük meg róla, hogy ő volt a megszervezője annak a negyven debreceni teológusnak, akik önként jelentkeztek a háboruban szolgálásra és akik hősiességen végig harcolták a háborút.

A B É K E B E L I J Ó H Í R N E V Ő  
**Dupuy-féle magcsáva**  
ujra kapható. — Valamint az összes növényvédelmi szerek előnyös árban  
**Kontsek Gézánál, Debrecen, Kossuth-utca 15. sz.**

# Vakoló kanállal...

## LÁRVÁCSKA

vagy

### A PILLANÓVÁ ALAKULT IZLÁBU DÉMON

Héber daljáték 3 felvonásban előjátékkal és utógondolattal. Szövegét irták Trautig és Schwartz. Bús és fekete zenéjét eredeti Zerkovitz-dalok nyomán szerezte Zerkovitz Béla. A szövegében előforduló zene Bach Sebestyénig és a zenében előforduló mese Aesopusig vezethető vissza. Irredenta-jelenetek csak gabella jegyre kaphatók.

#### Előjáték a Nyulak szigetén.

Bús Fekete László Nick Cartert olvas egy romantikus padon. Sűrűn alkony és estifény között végighalad a színen Zerkovitz és szándékosan elejti egy Beethoven-áriát.

— **Bús Fekete:** Uram, egy elejtett akkord. Kapja fel gyorsan, mielőtt Zerkovitz megtalálna.

— **Zerkovitz:** Ez az én becsületes nevem. Nem loptam senkitől...

— **Bús Fekete:** Én mégis oly eredeti. Távozzon tőlem, mielőtt felkapná hirtűnk az élet.

— **Zerkovitz:** A Színházi Élet? Miért oly bús ön és fekete?

— **Bús Fekete:** Segéd vagyok egy operett-kereskedésben. Egy férfire várok, ki tisztá és dallantos, aki még soha... soha nem loptott. (Duet: Nem loptam én életemben.)

— **Zerkovitz:** Akkor én veled megyek, te szép, szomorú zsidó... (Előjáték vége. Tabánban megszólal a templom-harang: a darabnak egyetlen zeneszáma, mely semmiféle más melódiához nem hasonlít.)

#### I. felvonás.

Szin: Modern antikvárium szövetkezeti alapon. Végeladás a zenétörténet nagy áriáiból. *Nur für Arien.* Kivülről besüt a Mondscheinszena. Liszteladás nagyban és rapszodiában. Kopott rimek, rozsdás melódiák és más csekavasak a pulton.

— **Egy kóser masamód:** Kérek ötér szentimentalizmust, a pénzemért sinni szeretnék. (Nagy egyveleg lila világítással.)

*Bözi ne sirjon, Bözsike édes Felejtse el, A zeneszerző önnönmagából Nótát csen el.*

— **Egy B. listás támlásszék:** Elég! Elég! Valami értelmesebbet kérünk. Halljuk a szövegírót!

(Infrazöld világítás. Meztelen has-táncosnő táncolni kezdi a bolha-táncot.)

*Kairó, Kairó. Ott él a bolha, Kairó, Kairó. Nem is a tetű Kairó, Kairó. Zene és próza Ebben a kis dalban mily*

*egyöntetű, Kairó, Kairó. Ez a bolha tánc. Kairó, Kairó. Ugye mily me és? Kairó, Kairó Csókolom a szádat. (Jöhet azután a bolha keresés.)*

(Szereplők bukfcenct hányanak és gyorsan levetkeznek és megfogják a bolhát.)

#### II. felvonás.

Irredenta milieu. — Nemzetiszintű zászló és mezőre a falon. Izraelita

kereskedőségek cigány mellett mulatnak. Zerkovitz, mint népdalköltő.

— **Kronusz és Hirsch:** *Mátészalka gyászba van, Bús Fekete halva van. Bús Fekete halva van, Ez a nóta lapva van.*

— **Silber és Schlézinger:** *Kassa, Pozsony, Kolozsvár... Mi bennünket visszavár Oláh, cselék, ha megharap: Ez a darab Kassa darab, Ihaja!*

*Ejhaj, ne is túrjuk mi a láncot, Jírjuk el a bika-táncot. (Vörös világítástól kísérve megszólal Bizet.)*

*Óh, Toreador! Mi van a darabban? Mondjad, mi van abban?*

*Bikakórus:*

*Toronyóra meg egy lánc is, Lopott zene, vilus-tánc is. Szimfóniák zene éle, Magcsáva és: Dupuy-féle, Beethovenből három taktus, Egy kis koktus, kilenc taktus, Vaskarika rohadt fából, Aria egy operából, Wágner Richárd nagy robaja, Tevelánc és rossz nyavalya, Selyem ruha nudtlással, Komisz szöveg buttlással, Repedt fazék, törött libas, Gödögisten, mezilábos, Bús Fekete vörös vécél, Zeneszerzés, lopott nóta Körülöntve Zerkovitzal...*

(Közönség ijedten ébred fel mély álmából és Tosca Öszekavaradossi áriájára legördül a függöny.)

#### III. felvonás.

— **Schlézinger:** Miért nem köszön nekem ez a paraszt?

— **Falusi paraszt:** Mer a Bús Fekete ur úgy velekedik, hogy a falusi embőr nem szokott köszönni. Hát ami igaz, az igaz: úneki nem is szokott. De hát ne zavarjuk a darab folyását, mert értelmetlen lesz a tartalom.

(Nagy operett egyveleg. A sötét háttérből kiemelkedik a libretto lárvácskaja, hogy megvárja átalakulását és elnyerje jutalmát.)

— **A sors:** Megjött az amerikai zeneszerző, hogy a kis Lárvácska életét felfrissítse új melódiákkal...

— **Lárvácska:** Távozzon! Nem akarok több jelenetet látni!

— **Zerkovitz:** Ne félj, kis Lárvácska, csak próbára skartalak tenni. Még Amerikában sincs olyan zeneszerző, akit Magyarországon nem Zerkovitznak hívnak...

(Szerelmi duett.) *Lárvácska, Lárvácska... Tied e lármácska,*

(A beethoveni zene wagnerivé fokozódik.)

— **Megőrrült krokilró:** *Mindéz csak lárvácska: Ennél is butább Az igazi Árvácska.*

Lisztus.

## A debreceni vitézek hőstettei

### A magyar hősiesség legragyogóbb lapjairól

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen városa ma iktatja birtokba azt a tizenhárom vitézt, akik a többi ezernyi magyar hősközül is kitűnve a magyar dicsőség legragyogóbb lapjait irták meg nagy-szerű fegyvertényeikkel. Ezeknek a régi legendákba illő hőstetteknek történetét örökíti meg a *Hajdúföld*. Sajnos, térszűke miatt egyelőre csak öt vitézzé avatott debreceni katona hőstettét tudjuk közölni — következő számainkban azonban sort kerítünk a többiekre is, mert szükséges, hogy Debrecen magyar népe tudjon arról, hogy hős fiaii milyen példátlan bátorsággal harcoltak a háboru legrémesebb napjaiban s ebben a tudatban mindig csak tisztelttel és csodálattal nézzen azokra a tizenhármakra, akik ma elnyerik rettenhetetlen bátorságuk legszebb jutalmát: a földet, amelyet vérük hullásával védelmeztek a legnagyobb hősiességgel.

#### Vitéz Nagy Pál tábornok

egyike volt a magyar-osztrák hadsereg legvitézebb törzstisztjeinek. Daliás alakját mindig csak a legelső vonalakban lehetett látni. Harmencnégy hónapot töltött a harc-téren, többször megsebesült s ez idő alatt fellebbvalóinak legteljesebb elismerését és katonáinak tisztelő szeretetét szerezte meg. 1914 szept. 9-én személyesen vezetett rohamot Podvisolic, Rikikow községek és a 305-ös magaslát ellen a legpokolibb puska és ágyutűzben. Személyes bátorsággal lekeftve katonáit a legkritikusabb helyen törté át az orosz vonalakat, rengeteg foglyot, hadianyagot és 18 ágyut zsákmányolva.

1915 március 15-én az uzsoki harcok idején két zászlóalj élén egy olyan magaslátot foglalt vissza az oroszoktól, amelyet már több nap óta az egész német gárda hadosztály sem tudott megvívni.

#### Vitéz Huszár Endre százados tábori lelkész

egyike volt a negyven theologus diáknak, akik önként jelentkeztek harctéri szolgálatra. Mindenütt, mint a debreceni 3. honvéd gyalogezred legvitézebb tisztjét ismerték. 1916 augusztus 6-án a Monte San Michele az olaszok visszafoglalták a budapesti első gyalogezredtől. — Huszár Endre az ellentámadásra vezényelt csapatok között volt beosztva a 8. századba. Személyes bátorságával a század élén visszafoglalta az elvesztett állásokat a rengeteg hadi- és tüzérségi anyaggal együtt. A pokoli ágyutűzben azonban a félkarját veszítette. Ma a tábori lelkészi karnak egyedüli tagja, akit vitézzé avattak.

#### Vitéz Berecz Ferenc tartalékos őrmester

Hőstette megrövidít és egyik legragyogóbb története a magyar vitézségnek.

1918 június 15-én géppuskájával az assági fennsíkon a legnagyobb tűzben úgy végig tizedelte az ellenséget, hogy ennek nyomán a magyar csapatok három olasz állást tudtak elfoglalni. Az olaszok azonban újabb erősítéseket vetettek tűz vonalba s körülzárták Bereczet, aki állandóan géppuskázta az olaszokat. Ekkor közvetlen közelében egy gróndt csoport le, amely megfosztotta mindkét szemét világtól. Berecz Ferenc azonban pár perc múlva talpra állott, vállára vette a gép-

puskát és most már világtalanul vánszorgott vissza őrdöngő ágyu és puskaüzben az ezredéhez, megmenive a géppuskáját is.

#### Vitéz Maróthy Mihály

tiszthelyettes egyike volt a 3. honvéd gyalogezred legvitézebb katonáinak. 1915 szeptemberében a St. Martinón az akadályok előtt egy magában egy egész ellenséges robbantó járőrrel találkozott.

A járőr már felszerelte a robbantó készüléket s felakarta robbantani Maróthy Mihály századának állását. Maróthy azonban szembeszállt a járőrrel, elűzte azt, azután egy őrvezetőt maga mellé véve, a legrettegetesebb tüzi en leszerelte a robbantó csöveket és a villanygyújtó gépet s ezzel megmentette nemcsak századának életét, hanem a St. Martinói fontos állásokat is a felrobbantás biztos veszélyétől.

#### Vitéz Papp Mihály

tartalékos tiszt helyettes az olasz fronton 1918 június 18-án géppuskájával és néhány már végként kimerült emberével szembeszállt az igen nagy olasz tulerővel. Miután tudta, hogy csak az ő kitartásától függ a csapatának élete, oly elszántan küzdött, hogy nemcsak feltartoztatta a tiszteres olasz tulerőt, hanem visszavonulásra kényszerítette azt, számos foglyot ejtve, azonkívül igen sok hadianyagot és géppuskát zsákmányolva.

A beiktatandó debreceni vitézek hőstetteinek közlését keddi számában folytatja a *Hajdúföld*.

A vitézi avatás programja a következő:

Délelőtt háromnegyed 10 órakor gyülekezés a városhaza közgyűlési termében.

Délelőtt 10 órakor a városházáról iadulás az istentiszteletre.

Délelőtt egy negyed 11 órakor ünnepléses istentisztelet a Kollégium oratóriumában.

11 órakor a törvényhatósági bizottság díszközgyűlése a városhaza közgyűlési termében. Üdvözlő beszédek, a vitézi telkek jelképes átadása, a beiktatott vitézek telkeiknek egyházi megáldása.

Délután 1 órakor társasbéd a Péterfia-utcai gyalogsági laktanya dísztermében.

## Vizszolgáltatás karhatalommal

(A Hajdúföld tudósítójától.) Az utóbbi időben igen sok panasz érkezett a közigazgatási hatósághoz amiatt, hogy egyes háztulajdonosok házaikban a vízvezeték elzárják csupán azért, hogy lakóik életét megkeserítsék s bosszantsák azokat. A lakóknak azonban ennek ellenére meg kell fizetni a törvényben előírt közüzemi pótlékot. Miután az teljesen lehetetlen állapot, hogy a lakók megfizessék a közüzemi pótlékot, de azért vizet ne kapjanak, a közigazgatási hatóság elhatározta, hogy a jövőben ilyen esetekben karhatalommal fogja kinyitattatni az elzárt víz-csapokat.

Mint a *Hajdúföld* értesül, eddig is már több esetben megtörtént, hogy a hatóság karhatalommal kényszerített egyes háztulajdonosokat az elzárt vízcsap kinyitására.

## Besztercei szilva

lekvárfőzéshez állandóan kapható TÓTH-nál, gyümölcsös tüzlet, (kapu alatt) Elsőjégzés ajánlatos.

Piac-utca 7. szám.

## A tankerületi főigazgató rendelete a vivás, atletika és cserkészlet érdekében

### Korlátok közzé szorítják a labdarugást a tanulóifjúság körében

(A Hajdúföld tudósítójától.) Ady Lajos tankerületi főigazgató a napokban rendeletet intézett az állami s a közvetlenül állami felügyelet alatt álló középiskolák igazgatóihoz, amelyben — igen helyesen —

**az atletika nagyobb mérvű fejlesztésére**

s a labdarugó sport megszorítására hívja fel tankerülete igazgatóit. A rendeletnek kétségkívül nemes és életrevaló intenciói vannak s Ady főigazgató, aki maga is kitűnő lelkes sportember — őszintén feltárja véleményét s erélyes intézkedéseket léptet életbe.

A rendeletben kifejti a főigazgató, hogy a szülők és pedagógusok egyaránt panaszt emeltek a labdarugósportnak egyes középiskolákban való

**beteges túllengése**

miatt s a panaszok nagyobbik fele a labdarugásnak lelkeket durvító voltát is szóvá teszi és hogy a labdarugójáték bizonyos nyerseségre

**sokszor durvaságra szoktatta a tanulóifjúságot**

s elvonja a vivástól, uszástól, svéd és sztornától, cserkészettől. Ez a körülmény kétszeresen kirívó most,

amidőn a párisi olimpiáson a magyar ifjúság a magyar közönség mindennemű erkölcsi és támogatását abszorbeál

**labdarugással vajmi kevés becsületet szerezünk,**

ellenben vívóink s cserkészünk révén a megcsontított Magyarország trikolorja két olimpiáson is felrepült az árboera.

A főigazgató ezért elrendeli egy-sócs intézkedésképen, hogy ahol az intézetnek külön játéktere van, azon hetenkint csak két délután játszhatnak labdarugást s a tanulóknak másnapokon atletizálni s szabadtéri játékokat kell üzni. Középiskolai labdarugócsapat nem iskolai csapattal

**egyéltalán nem mérkőzhet.**

Középiskolai tanulók nem iskolai sportegyletben való szereplése a főigazgató előzetes engedélyéhez van kötve.

A főigazgató rendelete igen életrevaló, de szükséges azonban, hogy a Budapesti igen jól bevált BKAC mintájára a Debreceni Középiskolai Athletikai Club is sürgősen és haladéktalanul megalakíttassék.

## PÁRISI LEVELEK

A MEGÉLHETÉS — SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET

(A Hajdúföld tudósítójától Páris az a város, amely minden pénztárcának tud adni megfelelőt, ahol a legolcsóbban és legdrágábban lehet élni. A lakásviszonyok itt sem rózsásak s a lakók és háziurak barátságos mérgek plakátok lepedőjén kíváncsok ki az utcára. A külvárosokban mégis sok új épületet és néhány folyamatban levő építkezést látunk s különösen a déliek utcaik egészséges és izléses közéleti politikáról beszélnek.

A legtöbb idegen nem hónapos szobában lakik, hanem szállodai szobát bérel hosszabb időre. Így a balparti kisebb szállókban a 20—30 frankos napi ár leszállhat 10—15 frankra, amihez a most már általánossá vált kiszolgálási díjat (10%) kell hozzászámítani.

**A közlekedés jóval olcsóbb, mint nálunk**

A földalatti vasut (a kedves „métro”) II. osztályon bármely távolság 35 centimeba (kb. 1500 K) kerül. A többi közlekedési eszközök: autóbussz, villamos, szajnai hajó most egy trüszbe tömörültek s áraik is egységeseek. A szakaszjegy (kb. 2 Km.) 30 centime (1300 K) II. osztályon, a legnagyobb távolságra szóló jegy ára 90 centime. Viszont hátrányos az átszállási rendszer teljes hiánya.

**A reggeli kávé ára 60 centime és 2 és fél frank közt váltakozik.**

A vendéglők három élesen megkülönböztetett csoportba oszthatók: 1. ahol éltap szerint lehet étkezni; 2. a szabott áru vendéglők és 3. a különböző bouillon-ok és charlier-k, egy-két nagy részvénytársaság éttermei külön szabállyal. A két első kategóriában a legnagyobb szélességek közt váltakoznak az árak. Lehet ebédet kapni 4 frankért, de lehet kapni 120 ért is és a mennyiségben, a fogások számában nem is igen van különbség. A balpart egyik hírhedt vendégnyozója: a „La Párouse” kívülről olyan, mint egy matrózkorcsma s csak az ajtó mögött álló egyenruhás portás láttára tér magához a gyanútlan áldozat... Általában legajánlatosabb szakértő segítségét igénybe venni, hogyha aránylag olcsón és mégis tisztességesen akar élni a Párisba vetődött idegen.

**A színház drága**

és az olcsóbb helyekről nagyon rosszul lehet látni. A pesti Operában használatlanul jobb a beosztás és nagyobb a rend. Földszinti jegy ára legalább 20 frank, a 7—10 frankos hely használhatatlan. De egy nagyon jó szokással találkoztunk: az olcsóbb jegyeket nem lehet elővételben megszerezni és így mindenki kap helyet, aki idejében beállt a sorba.

A franciák Nemzeti Színháza: a Théâtre Français olcsó, tágas és előadásai most is elsőrangúak. 5

frankért egészen jó helyen ül az ember, ha elég rosszmájú ahhoz, hogy a magasból nézze le embertársait. A jegy árához mindenhol hozzá kell számítani egy csomó nálunk ismeretlen borralvót, viszont kabátot, kalapot még a földszintre is be szabad vinni és így a ruhatár költségei elesnek.

Az új évad főeseménye az Opéra comique (megfelel a mi népopera-nak) vezetőségének kieserítése. Az új zeneigazgató, Engelbrecht programjában Debussy mellett és előtt ott díszleg a német Tristan és Izolda; a nagy operában pedig előfordul, hogy németül énekelik a Walkürt...

**A modern Páris művészi életének szentélye**

## A Hadróá repülőnapja Debrecenben

Az ejtőernyős mutatvány - Utasrepülés - Labdarugó mérkőzés a Hadróá ezüst serlegéért

**Atletikai versenyek**

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Hadróáknak, Hadiözvegyek és Hadiárók Nemzeti Szövetsége ez év májusában három napig tartó sportünnepele keretében, Horihy Miklós Kormányzó, József főherceg, valamint a főváros lakosságának száz-ezrei előtt mutatta be izgalmas ejtőernyős mutatványát.

A vidéken megindult nagy érdeklődésre való tekintettel a Hadróá Magyarország nagy városában is megszervezte az ejtőernyős repülő sportünnepele. Debrecenben 21-én délután 3 órakor a nyulási gyakorló-téren tartják meg a sportünnepele, amelynek keretében Debrecen két legjobb futbalcsapata mérkőzik a Hadróá által ajándékozott értékes serlegért.

A repülőgép vasárnap délelőtt 9—10 óra tájban érkezik Nyiregyházaról. Egészen alacsonyan egy-két kört ír le a város felett s

**a legelőkelőbb cégek hirdetései-vel ellátott Repülő Híradót szórja le** a városra, amely egyúttal a repülőnap programját is tartalmazza. Azonkívül több cég külön röpcédulákat is ledobtat a gépről. Az utasrepülés délelőtt 10 órakor kezdődik és 12 óráig tart.

A gép megérkezéséhez a nyulási gyakorlóterre tudni kíváncsiak tömegét karhatalom fogja visszatar-tani s a térre délelőtt csak az mehet, aki repülésre jelentkezett, vagy gépmegtekintésre jogosító jegyet vált. A repülőgép 6 üléses, teljesen zárt Fokker, amelynek gyorszonat túlké-jéhez hasonló kabinja, kényelmes roteuiliszteri ülései a legnagyobb kényelmet és biztonságot uytják.

Délután 2 órakor folytatódik az

a tükéletes Rodin muzeum, egy el-kobzott zárda helyiségeiben. Ritka szerencse, hogy a mester már életében megvetette a gyönyörű mu-zeum alapjait, ahol az értéket eredetiek mellett másolatban megvan minden monumentális alkotása. Ha-tása lenyűgöző és fölemelő, mert Rodin művészete kivételes módon egyesíti az antik szépségkultuszt és a keresztény művészet szellemi ih-lelettségét, a hü formát és a mély szimbólumot, az izmokba kiülő esz-métt és a kopott alegóriákat ajja-teremtő erőt. A modern művészet sok kétes híressége közül egy meg-érett és „súlyosnak találtatott.” Rodin Páris koronájának legujabb és egyik legfényesebb gyémántja.

Hankiss János.

utasrepülés és tart fél 5-ig, amikor az ejtőernyő működésének bemuta-tása kezdődik.

Gyönyörű látványt nyújt a 2000 méter magasan repülő gépből lezuhánó ernyő, amely 30—40 m. szabadessés után levágóttól felduzzadva, másodpercen-ként 4 méter sebességgel himbálozva ér földet.

Az ernyő sárgásfehér japánuselyem-ből készült s kinyitva 9 m. átmérőjű. Működése majdnem 100 százalékban biztos, A repülőtechnika legujabb csodája.

A közbeszéd idő alatt atletikai versenyek lesznek s a 400, 800 m. síkfutás- és stafétaverseny győztesei a Hadróá ezüst érmét kapják győzelmi díjként.

Az üléshelyek 25.000 K-ás s az állóhelyek 15.000 K-ás, továbbá a 6000 K-ás gyermekjegyek igazán nem jelentenek kiadást a nézők részéről a sok érdekes és izgalmas látvánival szemben.

A repülőnapok megrendezésével a Hadróá főcélja, hogy a közönséget a repülőtechnika vívmányaival meg-ismertesse, a vidéki városok sprit-életét fejlessze s végül ugy a deb-receni, mint az országban levő

**hadigondozottak anyagi helyzetén minél nagyobb összeggel segítsen.**

Sohasem volt még olyan jótékony-célu mulatság, ahol a megváltott ja-gyek értékének sokszorosát kapta volna a közönség viszonzásul. A Hadróá repülőnapja azonban olyan szenzációs mutaványokkal fogja szórakoztatni a közönséget, hogy min-deenki — felejtethetetlen látványok birtokában — megelégedetten sétál haza az ünnepély befejezése után.

ALAPITATOTT 1882-BEN. EGYEDÜLI SZAKÜZLET

## KULCSÁR IMRE ÉS FIA

(A NAGYTEMPLOM MELLETT).

A vasutól egyenesen jöhet, mert reggel 7 órától vásárolhat, nem kell sietnie, mert délelben is nyitva, — este 6 óráig.

**Csendőr, vasmőr, vasutas és katonai összes felsze-relések nagy raktára**

Külön sapkaosztály. A legfinomabbak mérték után.

**VASBUTOROK :: TÜZHELYEK**

**Folytonégő kályhák**

gyári raktára

Sesztina Lajos vaskereskedésében Piac-utca 23

**!! UJ ÜZLET !!**

**Kerékgyártó László**  
kézimunka és rövidáru üzlete megnyílt!

**Szentanna-utca 6. szám**

**MENYASSZONY VÖLÉGENY BABA KELENGYÉK**

legelőnyösebben szerezhető be  
**KARDOS LÁSZLÓNÁL**  
 DEBRECENBEN, Kossuth-utca 9.  
 Szabott árak! — Szakszerű kiszolgálás  
 Jó minőség!  
 Alapítási év: 1831.

**Bárkinek odaadja**

**120**  
 millió koronaért

a Tamás János ur és neje tulajdonát képező, a nagyallomas melletti **Homokkeri-utcában 101. szám alatt levő házat** a Nagy Lajos Iroda. A vevő rögtön beköltözhetésre kap két szobát, két konyhát, két speizt, két fűskamrát, mosóházat, pincét és sertésolat, majorsági udvarral. A Homokkeri-utca nem a Homokkertben van, hanem a városban, a nagyallomasnál, a nagyhiddal szemben. Ezen ház felett most már egyedüli és kizárólagos, telegkönyvileg is bekebelezett joggal a Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Iroda rendelkezik. Egyedül csak ott köthető meg jogérvényesen a vételi jogügylet és egyedül csak ott tehető le a vételi foglaltatás is. **Aki legelőbb leteszi a foglaltatást a Nagy Lajos Irodában, azo lesz a ház, melyen het rendbeli lakás van 120 millió koronaért!**

**Szentanna-utca**

**5**

**Hegedüs Áruház**

olcsó arajánlata

Amerikai ruhasejtem minden létező színben mtr — 82 ezer korona  
 Japonaisok minden divatszínben méterje — 115 ezer K-tól  
 Crepe-de-schínék, nehéz minőség, méterje — 185 ezer K-tól

**Marokínok sima és mintás, mindentajta belés selymek olcsó árban.**

150 centiméter széles köpeny velourok méterje — 170 ezer K-tól  
 Kazán kelmék 50 színben mtr 90 ezer kor.  
 140 cm széles tiszta gyapju ruhászövetek méterje — 115 ezer K-tól  
 150 cm széles gyapju öltönytövegek méterje — 185 ezer K-tól

**Tegethoff és fekete costum kelmék a legnehezebb minőségig nagy választékban.**

Kelengye schiffonok mtr — 21 ezer K-tól  
 Kelengye vásznak mtr — 23 ezer K-tól  
 Angol ingzefirek mtr — 27 ezer K-tól  
 Agyhuzatok tiszta órna mtr 30 ezer K-tól

**Papianhuzatok és kész paplanokból nagy raktár ! ! !**

Ezen olcsó arajánlat nem tévesztendő össze a szokássá vált reklámhirdetésekkel, mert az áruház mindég kiválóan finom anyagokból készült árukat hozott forgalomba, amiről bárki **vétel kötelezettség nélkül** udvarias készségeink mellett meggyőződhet.

**HATVANUTCAI DIVATCSARNOK**

uri, női divat, rövid, fonal és kézimunka kellékek legolcsóbb beszerzési forrása árban és minőségben utólrbeletlen.

**Vigyázzon !! Siessen !! Vigyázzon !!**

**! ASZTALOSOK !**

Soha ilyen vételt! Ragadja meg az alkalmat! Egész életében boldog lesz, ha boldogulásának ezt a kedvező lehetőségét nem szalasztja el. **Egy nagy családi ház azonnal beköltözhető 5 szobával, 30 méteres teljesen berendezett asztalosműhelyvel, 310 négyszögöl telekkel eradó.** Cím a kiadóban vagy telefonon 9-60 szám alatt tudható meg.

Megérkeztek az őszi saisonra mindennemű ujdonságok !!!  
**Szabó és Zengevald**  
 rőtős és rövidáru üzletébe Szentanna 3  
 Árainkat legolcsóbb napi áron irtuk elő

**Kötött gyöngörű zsemper 75000, kötött kabát 130000-tól, férfi be-kötők fekete 65000-tól. legolcsóbban csak is a Közsükségleti Aruházban**  
 Gyerek trikó, férfi és női trikó, fehérneműek a világon **C S A P Ó - U T C A 9. S Z Á M**

**GYAPJUFONALAK**  
 minden színben érkeztek  
**BAGI ÉS PETRIK**  
 rőtős és rövidáru üzletébe  
 Szentanna-utca 5. sz.

Női, férfi és gyermek harisnyák, mindennemű szabókelékek, Lyberti és szaten bélések, vahelin, kitűnő minőségű vásznak és zefirek állandóan raktáron. Szolid szabott árak.

**Gazdálkodók Házvevők**  
 !! Ne szalajtsák el ezt a házat !!  
 Nagy udvaru ház. :: Három utca sarok. :: Ujonnal van renoválva!  
**MESZENA-U. 26--MARÓTHY**  
**GYÖRGY-U 27--GÓLYA-U. 1**  
 Bejárát a Meszena utca felől. At lesz adva a verőnek beköltözhetőre a magas földszinten levő utcai három szoba, előszoba, veranda, konyha, fűskamara és külön baromfi udvar. Ezen ház vételi jogügylete is a Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Irodában köthető meg Veres utca 9. sz. alatt

**Padlólinoleum**  
 67 cm szél., métere K 64000  
 87 " " " K 83000  
 100 " " " K 91000  
 150 " " " K 143000  
 200 " " " K 194000  
 Atöntött vastag parafa linoleumok 200 centiméter szélesség nagy választékban  
 Függönyök, seziontakarók, nagy szőnyegek, gummi kabátok és viaszkos vásznak gyári lerakata.

**Futószőnyeg**  
 65 cm spárpa futó m. 40000  
 90 " " " " 50000  
 65 " gyapju futó gyöngörű minták 120000  
 90 cm gyapju futó gyöngörű minták 167000  
 Olcsóbb és jobb minőségű futók nagy raktára !!  
**LINOLEUM ÁRUHÁZ Haas Lipót**  
 Ferenc József-ut 58. :: Megyeház mellett. :: Telefon 9-63.

**Varrógép 100.000 K**  
 heti részletre. Késspénzért árengedmény!  
 !! Kölcsönhasználatra is kapható !!  
**SZILÁGYI LAJOS**  
 kézimunka és műhímző vállalata Debrecen, Széchenyi-u.

No töképenzések! - Itt van! A Hatvan utca 67. számú családisarokház ezennel eladóvá tétetik. Ez aztán igazi családi ház! Lakó nincs! Az egész ház át lesz adva a vevőnek beköltözhetőre! Ennél megfelelőbb ház nem igen lesz mostanában, az bizonyos.



Nagyon természetes, hogy ezen ház eladása felett is a negyvetévszázad óta fennálló Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik. Egyedül csak ott köthető meg a vételi jogügylet, ott teendő le a forgató is. Iroda VERES-UTCA 9

**Ha nincsen pénze**  
**KAISERHEZ**  
**PIAC-UTCA 7**  
 hol részletre a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett vásárolhat vászon, zepfir, kanavász, férfi és női szövet, belsőáru, flanel, barchet, harisnya, kötött kabát, szvettharisnya, paplan és minden a szakmába vágó cikket. — E heti reklámukkal havasi vászon 20.500 korona.  
 Cégre tessék vigyázni!

**Kézimunkák, anyagok rajzműterem**  
**FENYVES**  
 Debrecen, Sas-u. 3  
 Harisnya Keztyű Rövidáruk nagy raktára

**Nehez az élet!**  
 A ruhába járn gondot ad, **VÉGHEZ** részletre beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt úri ruhák eladása, vetele és alkalmi ruhák kölcsönzése  
**VERES-UTCA 7. SZ.** (Zenedővel szemben)

**NAPI ÁRBAN**  
**8 HETI**  
**RÉSZLETRE**  
**ADOK**  
 vásznat, kanavászt, zefirt, damaszt, grádlit, barchetet, kartont, női és férfi ruhászöveteket  
**GOTTLIEB JENŐ**  
 Csapó-u. 12. sz. az udvarban  
 !! Figyeljünk a cégre !!

**Nagyválasztékban**  
 a legolcsóbb napi áron beszerezhető  
 női és férfi ruhászövetek, kabát velourok, Casánok, Barchetek, Kartonok, Zephirek, Vaszonneműek, női, férfi, gyermek harisnyák és mindennemű rövidáruk  
 Ferenc József ut 26  
**Nádudvary Lajos cégnél**

# Ne okozzon gondot

hogyan hol szerezzék be olcsón ruházati szükségleteiket. — **Tetőtől talpig** ruházatkodhatnak az **őszi idényre**, minden elképzelhető ruházati cikkben felszerelt, szolidnak és elismert üzleteinkben

**ARANY BIKÁ DIVAT-HÁZ,** Bika épület és **APOLLO DIVATÁRU-HÁZBAN,** Miklós-utca

s a r o k

**Raktáraink tulzsufoltsga miatt 20 százalékkal leszállítottuk árainkat !!**

Ezen tény bizonyítja a mi jelzett áraink. Saját érdekében cselekszik; ha áraink jó minőségéről véteknyszer nélkül személyesen meggyőződik

- Franciavelour kabát K 240.000
- 150 cm sz. angol férfi szövet ——— K 128.000
- 100 cm sz. gyapjú kázmán ——— K 85.000
- 110 cm sz. gyapjú puplin ——— K 105.000
- 140 cm sz. sötétkék és fekete kamarn ruhára K 100.000
- 150 cm sz. raglán szövet ——— K 145.000
- 160 cm sz trikószelvény K 160.000
- 100 cm sz trikószelvény K 90.000
- Francia crepe de chirek minden színben K 185.000
- Prima mosó divat flanel ——— K 55.000
- Prima mosó divat barchet ——— K 44.000
- Prima sifon és vászon K 24.000
- Prima Goldberger kariton ——— K 22.000
- Legfinomabb ing zefir K 32.000
- Gyapjú kötött kabát K 265.000
- Kötött divat mellény tiszta gyapjú — K 195.000
- Glória női és férfi esernyők ——— K 260.000
- Csodaszép fátol harisnya ——— K 60.000
- Finom strapa harisnya K 35.000
- la vászon női ing — K 60.000
- la zefir férfi ing — K 110.000
- Rövid alsó nadrág — K 65.000
- Hosszú alsó nadrág — K 85.000

**Paplanok nagyváaszfékban**

**Tisztviselőknek külön árkedvezmény**

### Megérkeztek

**„Senator“** schweizeri szivarkahüvely és papírkülönlegességek. Kaphatók a dohányüzletekben.

### Rikakarnak házat venni?

Hirelen közbejött családi körülményeim arra kényszerítettek, hogy a nagyjármósnál, az átjáró hiddal szemben levő Homokkert utca 105. számú (nem Homokkert!) házat megpotomáért is elpocsékoljam! **Odaadom, ahogy veszik, mert reám nézve az eladás végtelen sürgős**

Tekintsék meg! Én a keresztépületben lakom! Velem könnyen megalkudhatnak. Rögtön beköltözhető lakást akok. Az én házam felett is a Nagy Lajos iroda rendelkezik. Tisztelettel a Tulajdonos.

### Vizvezeték, fürdőberendezés, jótállás mellett

vállalok, javításokat szakszerűen és pontosan készítek: **Kovács Gyula Szent Anna-u. 2**

# Á T A D Ó LAKÁSOK!

**A Tócs-kertben háromszobás lakás**  
Üvegezett veranda, konyha, speiz, pince, fűskamara, sertésel, baromfiól baromfiudvarral és sütőkemence. — Szabad sertés és baromfitartás! — Egyedül lakhat! — Más lakó nincs! — Csak keresztyén család részére átadó !!

**Széchenyi u. legelején, 2 szobás lakás**  
Az itélőtábla közvetlen közelében kétszobás lakás, rögtön beköltözhető, gyönyörű butorokkal, konyhafelszereléssel, a városr. I. leendő azonnali elköltözés miatt potom árért átvehető !! !! !!

**Vigkedű Mihály-utcán egy szobás**  
Egy szoba, konyha, fűskamara, gyönyörű új butorral, mert a bérlőnek Pestre kell költözni, neveltséges potomárért megkapható azonnal beköltözhető

**Péterfia szájában, egy szobás lakás**  
A kórház (be só klinika) mellett levő Kórház utcában egy szoba, konyha, speiz és fűskamara. Szerényebb lakás, 74 óra alatt beköltözhető, de egy gyermeknél nagyobb család nem lehet az új bérlő. Lélepesi díja 60 millió korona.

**Csapó-utca végénél egy szobás lakás**  
Nagyon szép egyszobás szuterén lakás, utcai szoba, konyhával speizzal és fűskamarával. Lélepesi díja négy és fél millió korona. De csak olyan család részére lesz átadva, ahol egy gyermek van, de az sem lehet 5 éven aluli!

Mindezen lakásokra nézve bővebb felvilágosítás nyerhető a Nagy Lajos Irodában Veres-utca 9. szám

# APRÓHIRDETÉSEK

Debrecen és az egész Tiszántul közönsége olvassa azt az apróhirdetést 5000 koronáért, amelyet felad a „Debrecen“, „Debreceni Független Ujság“, „Egyetértés“, „Hajdúföld“ vagy a Tiszántuli Hirlap“ kiadóhivatalában.

### 5 ujságban jelenik meg

a feladott 10 szavas *alkalmi* apróhirdetés, ha a fent sorolt lapok bármelyikénél lefizeti a 5000 koronát.

### Levelezés

24 éves, komoly, szépnek mondott foglalkozással bíró vidéki urleány vagyonos 45-55 éves úri emberhez nőül menne. Földbirtokos előnyben, egy gyerek nem akadály. Komoly ajánlatok „Angelika“ jellegű az Egyet-riés kiadóba. 87.8

Fiatall özvegy úri asszony egy gyermek anyja, kinek szépen berendezett lakása van s ami mindennel be van rendezve, ferjhez menne intelligens úri emberhez, 35-45 éves korhoz, lehet özvegy is. Csak komoly és teljes című levelekre válaszolok. Választ a Hajdúföld kiadó hivatalába „Baldog Otthon“ jellegű kérek. 2645

### Lakás

Egy szoba konyha — Homokkert, Oláh Károly-utca 48 alatt — kiadó. 2647

Kettő, esetleg egyszobás lakást mellékhelyiségekkel keres új pár. Magas lelépést fizetek. Cím a Hajdúföldnél. 2659

Kiadó két szoba, butorozva irodának. — Ugyanott eladó butorok. Cím Hajdúföldnél. 2662

Kiadó két ágyas butorozott szoba szolid úri embernek. Csapó 61. 2625

Butorozott szoba kiadó Késes-utca 82 sz. alatt. 2634

Butorozott szoba azonnal kiadó magános ur részére, Bethlen-u 74 sz. 2632

Butorozott szoba szolid úri embereknek azonnal kiadó, Késes-utca 75. 2634

Elcserelelem kettő szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakásomat központban hasonlóval vagy háromszobással. Disznóirtás megengedve, melyre én nem reflektálok Szabó Kálmán-utca 9. sz. 2620

Elcserelelem 4 szobás, k's komplett fürdőszobás lakásomat Péterfia elején — ötszobás, nagyobb fürdőszobás lakással belvárosban. Ertelehetni Hedy és Bószörményi ügyvédek irodájában délután 4-6. 2610

Eladó ház. 4-szer 1 szoba, konyha, azonkívül 1 szoba, konyha 2 üzlethelyiséggel, jömenetűli fűszerezett mellékhelyiségekkel nagyjármósnal mellett elköltözés miatt azonnal elfog alható. — Cím Független Ujságnál. 4218

2-3 métermáza buzát fizetek havonta 1 szobás, mellékhelyiség-kkel rendelkező lakásért szept. 15-re. Cím Független Ujságnál. 4218

Kiadó utcai butorozott szoba. Kardia u. 15. 4214

Elcserelelem egy kis szobát, egy szoba, konyh, speiz, fűskamarát ráfizetéssel Pesti utca 17, 2 ajtó. 4258

Három vagy négy szobás modern lakást keresek a Főterhez közel, lelépést fizetek. Cím a kiadóban 4273

Butorozott szobát, esetleg butor nélkül konyhával egészen egyszerűt keresek. Ajánlatot a kiadóba „Özvegy“ címre 4251

Öt-tíz milliót és 3 szobás lakást adok 2-3 szobás lakásért József kir. he ceg-utca 62 4259

Lakáscsere 560 korona alapbértű 2 szoba, előszobás lakásomat elcserelelem hasonlóval, nagyobbért 3 millió ráfizetéssel. Költözési díj ténetsével, cím a kiadóban 4285

3 szobás úri lakást veszek közeli kertszegben, cím a kiadóban

Főtéren 2 szoba, konyha, fürdőszoba használatul jár. gazdálkodó kis családnak kiadó. Cím az Egyetértésnél. 4283

Különbejárati butorozott szoba egy vagy két szerény uriember részére kiadó esetleg ellátással is Erzsébet-u 21 4222

Bercsényi-utca 81 számú háznál egy szoba és egy konyha, fűskamara, külön padlástól álló lakás lelépési díj mellett azonnal átadandó. Értekezni lehet hátul az udvarban. Jó karban levő vaskonyha is eladó. 4329

Lakótársat komoly, szolid úri ember személyében keres fiatal újságit, választ az Egyet-riés kiadóba. 4321

Különbejárati utcai butorozott szoba október 1-re kiadó. Értekezni délután 2-6 ig Cím Egyetértésnél. 4347

Kiadó egy kis szoba egyszerűen butorozva egy tisztességes nőnek és egy nagy ferszőg eladó. Bethlen u 53. 4359

Azonnal átadó szoba, konyha lakás butorral e etleg butor nélkül, Vigkedű Mihály-utca 43. 4360

Butorozott szoba kiadó intelligens családnál két ur részére Ugyanott berbe zongorát keresünk. Péterfia 81. Kereszt épület. 4362

Homok-utca 15. szám alatt egyszobás lakásomat elcserelelem hasonlóval vagy kisebbel. 4363

Elcserelelem szoba, előszoba, konyha speizos lakásom hasonlóval Villany van. — Nap utca 4. 4365

Egy szoba, konyha, ház eladó. Csapó kert Kuruc u 60. 4336

Egy magános nő intelligens lakó társnát keres Zöldfa utca 12. 4342

Átadó azonnal egy szoba, konyha butorral Szabad jószágirtás. Király Ferenc-utca 7. 4313

Nagyerdő mellett ötszobás úri ház eladó. Felvilágosítás Simonyi-ut 36/c. 4311

Lakáscsere Geréby-telepi házastelkemet elcserelelem kétszobás lakásért. Cím a Függetlenél. 4286

Egy szoba, konyhát lelépéssel keresek cím a Függetlenél 4284

Gyönyörű új bérház földszintjén két utcai szobát 1 álló lakásrészt elő és fürdőszobával, elsőrendű teljes ellátással, vagy anélkül irodának, gargon urnak, esetleg gyermektelen házaspárnak kiadó. Cím a kiadóban. 4373

Utcai butorozott szoba, különbejárattal úri embernek kiadó Miklós-utca 21 2664

### Ajánlat

Okleveles tanítónő elemi, polgári magán-tanítványokat jutányosan elvállal. Miklós utca 12. 2650

Öt milliót kölcsönzők rövid időre, fedezetre. Cím a Hajdúföldnél. 2658

Téli káposzta uradalmi garantált faj már most előjegyvezhető ugy kicsinyben, mint vagonételeiben, Bethlen u. 26 sz. és 55 sz. a. a háztulajdonosnál, valamint Debrecen, és Vidéke Mezőgazdák Hitelezővételezeténél Csapó-u. 30. sz. 2627

Schaff János tánciskolájában, a Royaban 15 ér, hetfőn új tanfolyamkezdet. 2626

Okleveles tanítónő két leánygyermektel teljes ellátásra elvállal, Simonffy-utca 43. 5623

Jólelkű, egészséges, tevékeny, idősebb úri ember elmenne könnyű munkára, vagy gazdálkodásba szerény fizetésért. esetleg nappalra Cím a „Szorgalmas“ jellegű Hajdúföld kiadóba. 2297

Hordó legolcsóbb, javítások gyorsan készülnek: Asztalos István hordogvártási telepén, Boldogfalva utca 3 szám. Bejárat Miklós-utca baloldalon a második utcán. 2619

Göbelképek készítését vállalom anyaggal és anyag nélkül. Görbe-u. 1. 2618

Tanárjelölt lakásért és kosztért gyermekek tanítását vállalja. Cím Hajdúföld kiadóban. 2613

Zongoratanárnő tanítványokat vállal. Zenedében vizsgálat — Tisztviselőknek nagy kedvezmény. Cím a kiadóban. 2596

Eneket és kezdőknek zongorát tanít Orsz. Zeneakadémiát végzett operatőrkész. Cím a Hajdúföldnél. 2271

Iskolai könyvek ócska és új állapotban az előirt legújabb kiadásokban, megárlapított áron már kaphatók az Aczel Antiquariumban 145

Diáksapkák minden színben kaphatók Szabó Jánosnál, püspöki palota. 943

Szoba- és templomfestést

lapozást, oltárok és sarkok aranyozást és mindenféle épületés butor mázolását készít külföldi szak- tudással - Bleier József Debreczen, Arany János-utca 9. Vidékre is megy

Vízvezeték, fűdőberendezéseket szak- szerűen készít és javít Kovács Gyula Szent Anna-utca 2. 2168

Debreczenszky kárpitosnál, Halköz 8., henc- cserek, piüssdiványok, matracok allan- doan raktáron. Javítások szakszerűen készülnek. 2169

Tankönyvek a miniszterium által megállá- pitott eredeti bolli árakon, az előirt legújabb kiadásokban már kaphatók Hegedűs és Sándor részvénytárs. könyv- kereskedésében. 146

Elsőrangú kárpitos Szabó József Varga- utca 1. Kész hencserek, berzsely stb. fotólek allandóan raktáron 2166

Időmenteli rőfös üzlettemhez pénzes társat keresek. Cim a kiadóban. 4187

Mindenféle butorok legolcsóbb beszerzési helye Hausner Salamonnál, Simonffy- utca 2/c. 1737

Tanulók figyelmebe! Tankönyvesere. Ta- valyi tankönyveit csekély ráfizetés el becserelem ezévben használtakra. Haszná- nait tankönyvet féláron adok. Füzetek, írószerek, rajzeszközök olcsó áron. Sok pénzt takarít meg, ha nem sajnálja a fáradságot és eljön Bathyány-utca 6, az Alföldi könyvkereskedésébe. 1729

Tégla kifogástalan minőségben Tóth Se- bestyén teglgyárban kapható. Meg- bizott Betus József Zöldfa-u. 8. 4106

Márványozások és cementlapok, betonárak, kutyárurok legolcsóbban kaphatók a Debreceni Működgyárnál, Fűdő-utca 2. 603

Előkelő úri házhoz ajánlkozok házvezető- nőnek intelligens özvegy. Cim a ki- adóhivatalban. 2574

Szép, jó és legelőnyösebb bevásárlási for- ra mindenféle fa- és va-butorokban. Fenyvesi butorárúház, Kistemplomnál. 4171

Vasrolló, két darab üvegezett ajtókkal és be- tes kirakattal egydít jutányos árban eladó, valamint a fűszerüzlet berendezés is. Virág-utca 11. 4157

Legjobb, legolcsóbb, legdivatosabb cipők allandóan kaphatók Almássy, Kossuth-u. 13. 4188

Írókál állást alkalmas nyugdíjas azonnal elfoglalhat. Je öntkezés református fő- gimnáziumi igazgatónál. 4172

Matosági halászlás pénteken reggel meg- kezdődött. Allandóan kapható Kohn Sándor halkereskedőnél. Halpiac 11. - Vassátor. 4173

Szék András uri és egyenruhás zabó. Szent Anna-utca 1. 2200

Fajborok To-ánál Szent Anna u. 1. Próbáveget mindenki- nek ajánlok. 137

Teljes ellátást ad tanítónő kis leánykának. Német társalgás, zongora, fűdőszoba. Thaly Kálmán-utca 12. 4220

Zongoraoktatás, jutányosan, akadémiai tan- terv szerint Thaly Kálmán u. 12. 4221

Ír. uri család 2 iskolai tanulót teljes el- látásra elfogad mérsékelt díjazásért. - Kálvintér 15. 4260

Minden asztalos szakmába vágó munkát vállalok, kész ablakok raktáron. - Bethlen 76. 4278

Zongora - legújabb gyártmányu - napi gyakorlattal kiadó. Cim a kiadóban 4274

Burgonya, nagyban 1400, kicsinyben 1600 kor. Liszt, nagyban 0-as grizes 6600, 2-es 6200, 4 es 5900. Korpa 2500 K. Steinberger Dezső, Simonffy-u. 14. 4234

Fajborok Zsalkónál, Szent Anna-utca 14. Próbáveget mindenkinek ajánlok. 4253

Egész udvar vendéglővel, lakással azonnal átadó. Cim a Tiszántúli kiadóban. 4265

Felhőneművárást jutányosan vállalok. - Ugyanott egy 7-95 cm nagyságu smoking eladó. Cim a kiadóban. 4268

Németet tanítok gyorsan, alaposan, olcsón. Darabcs utca 7. 2641

Tizenöt millió korona kiadó. Cim az Egyet- értésnél. 4330

Sarok üzlethelyiség bármilyen célra kiadó Homok-utca 74. 4331

Női és férfi fehérnemű varródnő házakhoz ajánlkozok Wilhelminé, Vigkedvő Mi- haly-utca 40. 4418

Fagymentes sárkövekből nagyraktár a Debreceni Működgyárnál, Fűdő-utca 2. 4368

Tűzifa legolcsóbban beszerezhető Erdélyi Tűzfahozzálatnál Fűdő utca 2. 4369

Márványozások és cementlapok, betonárak, kutyárurok legolcsóbban kaphatók a Debreceni Működgyárnál, Fűdő-utca 2. 4370

Portlandcement, betonkavics, kátránypapi- legolcsóbban kapható a Debreceni Mű- ködgyárnál, Fűdő utca 2. 4371

Kereslet

Gyakorlott pénztárnoknő felvétetik Kotska Géza Ker. rt. fűzőletében, Kossuth-utca 15 sz. 2629

Szombaton Kölcsey és Kigyó-utcán elveszett tárgya borítékban Bíró Jánosné címén egy levél. A megtalálóra értéketlen. - adják le Kölcsey-u. 15. 2621

Gépirásban, iródi teendőkből jártas kis- asszony azonnaltal állást keres. Cim a Hajdúföld kiadóban. 2681

Intelligens idősebb urinó alkalmazást keres idősebb házaspárnál, idősebb urnál, mint házvezetőnő Arany János 12. 2630

Egy kertész magánosan bentkocztra felvé- tetik Széchenyi-ut 21. 2637

Szobaleányt, jó bizonyítvánnyal, felveszek elsejére Kossuth utca 39. - Kereset- épület 2593

Passzírozások darabonként kaphatók 55 ezer koronáért Bészler és Dávid vas- kereskedésben. 2407

Ólomot bármily mennyiségben vesz könyv- nyomda Piac 59. 2574

Csizmadíjaségédel. Kettőt, jómunkást keresek háziuraitól ruha-zárua csizmamunkára. Munkabér 80.000 korona Homokkert u. 1. szám, a szülészeti klinikával szem- ben. 2544

Manikűrös kisasszony elsőrendű munkaerőt felvesz Parfümeria Iona, Szent Anna- utca 1. 853

Rongyot, mosottat, bármily mennyiségben vesz lapunk könyvnyomdája Piac-utca 59. szám. 2574

Műlakatos tanuót felvesz Lókody lakatos műhely Darabos-utca 27. 1897

Tanulónak egy fiu felvétetik, bentkocz, bentlakással vagy fizetéssel Könyves Antal E. sz. debreceni villanyerőre berendezett faesztérigályos műhelyében Rákóczi utca 14. 4083

Tanuló jó családból teljes ellátással fel- vétetik Weinberger vízve eték és fűtési szerelőnél, Széchenyi-u. 53. 4175

Társal keresek nagyjövőjű vállalatához 150 millióval. - Cim a Debreczen kiadója- ban 4213

Intelligensebb házvezetőnő kerestetik ta- nyára szerényebb igénye kel. - Cim Hajdúföld-nél. 2557

Műkertész, vizsgázott, nős gyermektelen, uradalmi állást keres, Debreczenszky, Halköz 2610

Magános urinó lakótársnőt keres kétszobás lakáshoz. Péterfia 38. 2144

Házikisasszonyt keresek, ki főzéshez, var- ráshoz ért. Kossuth 61, Földszint, 2649

Fekete an'ik vitrint keresek megvétele re Cim a Hajdúföld kiadójában. 2651

Hivatalnoknő lakótársnak kerestetik. Pere- ces-utca 25. 2646

Használt jó karban levő bunda kerestetik. Válasz: Községi orvos Tiszacsége. 2642

Forgalmas helyen szatósüzlethez közre- működő társat keresek. „4 millió” jel- igére a Hajdúföldhöz 2661

Négy közép és 2 kereskedelmi iskolát végzett, gyors és gépirást tudó komoly leány állást keres Gyermek mellé nevelő önk is elmenne. Cim Erzsébet- utca 69. 4252

Négy polgárit végzett szerény leány kezdő pénztárnoki vagy ehaz megfelelő állást keres Csap utca 19. 4275

Nagyobb munkásleány és fiu kifutónak felvétetik Blattner Gyula üveg es por- cellán kereskedőnél Piac-utca 89. 4260

Férfi szabó kerestetik önálló nagymunkás, Szőlősy Mihály, Szoboszló, Piac, 4276

Jómunkás cipészegéd vegyes munkákra és tanulók felvételek, Bőszörményi út. 4249

Tanuló fiut és kitutót felveszek, Zsalkó fűszerüzlet, Szent Anna 14. 4254

Mását veszek 100-200 ig, Zsalkó fűszer- üzlet, Szent Anna 14. 4255

Keresek megvétele lóhere fejtőt hatos cseplőhöz. H ssa 120-as, átmérete 58 centiméter nagyobb nem lehet. Cim Békés Gyula, Ujfehértó. 4256

Egy jómunkás cipészegéd felvétetik, - Ungár, Széchenyi-utca 47 (az udvar- ban). 4226

Kisasszony, gyors és szépirásiban, számo- lásban jártas felvétetik Fischer Vilmos cégnél, Degenfeld-tér 2, Irásbéli ajánla- tokat személyesen kérem leadni. 4227

Keresek azonnali beköltözésre száraz, egészséges egy szoba-konyhás lakást. Le épést fizetek, ügynököt díjazok. - Értekezni lehet Piac-u 63, földszinti ügyvédi irodában. Tel fon 5-64. 4236

Raktárnok pénzbeszedő nyugdíjas felvé- tetik. Keresek 1-2 szobás, konyhás lakást, esetleg butorozva Winkler fa- kereskedő, Magit-fűdőnél. 4238

Műhelyhelyiséget, vagy erre a célra átala- kitható helyiséget keresek, - Benyáts üzlet. 4239

Ügyes takarítónő felvétetik műterembe, Csapó utca 1 szám. 4540

Intelligens fiut vagy leányt tanuónak fel- vesz Liener fűnyképsz. 4241

Német kisasszonyt felveszek dé utánra, ebéd uzsonna, vacsora, Kossuth utca 36. 2639

Szón és tűzifaügynök helyi ismeretséggel felvétetik Csapó 16 Grünfeldnél 4286

Gyakornok kisasszonyt íróra és egy agruségéd felvétetik Adorján és Man- del fűszer és gyarmatáru nagykereskedő cégnél 4281

Fűszerkereskedő segédel felveszünk Eisen- berg Testvérek Hatvan-utca 35. 4294

Jómunkás cipészegédek felvételek Ko- vácsnál Kut utca 68. 4361

Felesekét keresek elsőrendű kétszáz hol- das nádudvari gazdaságomba Péterfia- utca 8. 4356

Cipészegédek allandó munkára felvételek Boldogfalvi utca 2. 437

Konyhakészre alkalmas földet keresek béros vagy felesbe, vagy uraságban kerestetik is megyek, Cim az Egyet- értés kiadóban 4299

Jó nagymunkások és jó katonai munkások felvételek Szabó Jánosnál, püspöki palota. 4324

Kézi asszony, szobaleány felvétetik Kossuth- utca 33. 4310

Megbízható józan raktári munkás termé- szetbeni lakással azonnali felvételek Hónig sóraktár. 4301

Helybéli fűszerüzlet óvadékképes felveté- zetűt keres azonnali belépésre. Fizetési igények, referenciák és óvadék nagysá- gának megjelölésével ellátott levelek Hauer és Tarsai r. Budapest V. Ujpe- ti rakpart 6 szám alá küldendők 4348

Nevelőnő keresek Nyiregyháza három gyermekem mellé, akik közül a 3 ik elemista kislányomat kell tanítani, Ne- metül tudók előnyben részesülnek, Cim a kiadóban 4349

Bejárónő. Minden es bejárónő kerestetik gyermektelen uri családnhoz, Nyomatós- utca 15. 4290

Eladás

8 hetes telivér puli kölykök eladó. Apjuk 1922-23-24. kiállításokon 9 db. I. díj, 3 aranyérem, Magyarország 6-6- kős championja. Anyjuk Icnigé 1924. kiállításán II. díj. Kanok ára 250000, szukák 200000. Csapó-utca 39. 2643

Jókarban levő kétsütős tűzhely eladó. Cim Bethlen-utca 33. 2633

Sestakerli ó-bor eladó. Érdeklődni lehet Bethlen-utca 33. 2654

Gőzlokomobil, 6 os kismotoros cséplőgép, tavagó benziamotor eladó. Cseréüzlete, kötők, c-éplőgépet veszek, Erzsébet u. 20. 2656

Takarékfűzőhelyek, prima, olcsó, nagy vá- lasztékban raktáron készen Bihary mű- lakatosnál, Miklós utca 28. 2663

Ház - azonnal beköltözhető egy szoba konyha - vágóhíd mellett 65 millióért eladó. Értekezni Erzsébet-utca 20, 2655

Öndódon, Veréb-dűllőben a 7. km-nél eladó két hold föld. Értekezni Bathyá y 17, ügyvédi iroda 2617

A Fancsikán 9 és fel hold tanya föld kiadó. Értekezni Teleki utca 72. 2618

Most ellett, egész télen tejelő hollandi faj tehén bornyával eladó. Megtekint- hető esténként 6 óra után, Vargakert, K. Toth-u. 4. 2613

Tanyás birtok, hatvanholdas buzatermő, vasással, épületekkel, város alatt huszon- ket vagon buzáért eladó, Széchenyi u. 55. 2624

Gyermek vaságy sodronnyal, matraccal eladó Gerőnél Arany János-utca 54. 2622

Hentesnek, mészárosnak vagy kifizésbe alkalmas nagy tölgyfa vágóasztal eladó. Török Bálint utca 25. 2614

Eladó új beköltözhető ház, Bercsényi- u. 73., ára 95 millió korona és egy ház- hely 363 négyyszögöl Bujdosó-utca 1., Homokkert, 2601

Boldogfalva-utca 17. számú ház eladó. - Ugyanott értekezhetni. 2605

Szönyegszővőszék 3 m. széles eladó Jö- zsef kir. herceg-utca 43. Jobboldali ut- cai lakás. 2588

Eladó szecsakavagó, fűrészállvány, fűrészs- plattok, gerendák. K. Ferenc ut 3/b. sz. 1817

Eladó a Széchenyi-ut 21, István-ut 26 és 28 szám alatti telek beköltözhető lakó- házzal és 12 különálló gazdasági épü- lettel. A lakóházban 3 parkettes szoba, fűdőszoba, cseleedszoba, konyha, ke- mara, nyitott és csukott veranda. A telek 5500 négyyszögöl, gyümölcsösök, konyhai veteményessel és virágos kert- tel. Értekezhetni lehet Széchenyi-u. 21 szám alatt 253

Az István-ut 26 és 28. szám alatti 8400 négyyszögöl, gyümölcsösök részletekben is eladó. Értekezni lehet Széchenyi-ut 21. Felvilágosítást ad a Hajdúföld kiadó- hivatala. 262

Uj telepházszoba, ebédő, használt plüss- divány o'csón eladó. Hatvan-u. 34. 2341

Cséplőgép 6-os, huzatos, 6-os gőz magán- járó cséplőkészlet, 4, 5, 6 lóerős benzín- motorok eladók. Cseréüzletet kötők. Er- zsenbet-u. 20. 4100

Uj kert, Jerikó utca 51. számú ház jótermő szőlővel eladó 4156

Gazdálkodók! Tisztviselők! Munkások! olcsósági hullám nincs, azonban annál is olcsóbban vásárolhatnak, ha öszi ruhaszükségletüket a KÖZPONTI FÉRFI ÉS FIURUHAÁRUHÁZBAN Hatvan- és Piac-utca sarok) szerzik be. Ahol a legjobb legmodernebb ruhák raktáron vannak, valamint külön uri szabóosztályon rendelésre mérték után készülnek!!! Áram: Finom gyapju öltönyök pantallóval v. bricsesszel 65000 K-tól Mindenféle sportöltönyök 75000 K-tól Divatöltönyök 78000 K-tól Iskolaruhák minden színben és minőségben 25000 K-tól Fiu téli kabátok 35000 K-tól Férfi raglánok 70000 K-tól Férfi raglánok 50000 K-tól Fiu raglánok 100.000 K-tól Fekete bőrkabátok 140000 K-tól Sirux bricsesz nadrágok 100000 K-tól Mikadók szőrmebélésű divatszínekben 150000 K-tól Magános nadrágok különböző színben 150000 K-tól Mérték után készült ruháimért szavatolnak azon tisztelt vevőim, akiknek ezideig ruhát szállítottam Tisztviselők, főiskolai hallgatók, munkások 15% kedvezményben részesülnek!! Minden öltöny és télikabáthoz egy sapkát ingyen adok!

**Barna cipő,** teljesen új, 43-as olcsón eladó. Cim a Hajdúföldnél. 2516

**Egy nagy fűstűz vasúttal eladó.** Andrásy-ut 12. 4187

**Kossuth Lajos-utca 27. sz. ház hely a rajta lévő épülettel eladó.** Ára 15 millió korona. 4177

**Homokkert,** Domahidy utca 4. számú modern családi ház azonnal eladó. Felvilágosítással szolgálnak Vigkedvű Mihály utca 4 szám alatt, a keresztpületben. 4178

**Egy jó forgalmú fűszer- és csemegeüzlet a város legszebb helyén, korlátlan ital-mérésrel, más vállalat miatt eladó.** Cim az Egyetértségnél. 4203

**Fényezett, modern új hálószobák, szép, jó kivitelben eladók.** Hatvan-u. 34. 4204

**Ironsztal, nagy masszív, jó karban lévő eladó, Miklósi-utca 31. 4205**

**Eladó csuhaj, 1 és fél hold földben csu ka labon eladó.** Darabos utca 57. 4212

**Három birtok eladó: 296 magyar hold Dévaványán, szántó és legelő, teljes épületekkel; 117 magyar hold Pusztapók (Mezőtur) jó szántó, kitűnő épületekkel; 47 magyar hold Törökszenmiklóson, kitűnő réti szántó épületek nélkül. Cim a „Hajdúföld”-nél. 2576**

**ELADÓ CSALÁDI HÁZ.** Tőcsőskert, Méhes-utca 17. számú ház 300 négyszögöl tel-ekkel, szép termő nemes gyümölcsfakal a közbejött családi okok miatt igen jutányos áron eladó. Van rajta 2 szoba és konyhából álló épület. Értekezni lehet ugyanott a háztulajdonossal.

**Eladó Vigkedvű Mihály-utca 41 sz. ház, 2 szoba mellékhelyiséggel beköltözhető 4279**

**Eladó Ungvári-telepen egy hold szőlő terméssel együtt, Értekezni Csapó-utca 37, fodrásznál. 4577**

**Tisztán kezelt jó óbor 331 liter van eladó.** Vigkedvű Mihály 66 szám. 4271

**Használt igásszekér 2 db eladó, Miklósi-utca 16. 4257**

**Billiárd asztal, egy nagy tükörasztal eladó.** Kigyó-u. 5. 4242

**Beköltözhető ház eladó Csapó-kert, Kis-fajdi-ut 14. Értekezhetni Beresényi-u. 97. sz. 4243**

**Egy szoba, konyha butorral eladó.** Pesti út 67. Déután 1-6. 4244

**Automobil négy személyes, modern, caros-sériával, kitűnő turakocsis, eladó.** Riesz Henrik kocsijárá, Hatvan-u. 58. 4245

**Erősebel-u. 69. szám alatt 20 hektó mar-tinkai rizling bor eladó 4261**

**Törökszőnyegelt farkas kutya elsőrendű dressurral olcsón és egy báránybéléses barna bőrkabát eladó.** Honvéd-u. 19. sz. 4249

**Eladó valódi foxi kölyök kutyák 5 hetesek.** Péterfia-utca 75 szám. 4266

**Hordó kölcson kapható 50 hektóliterig.** — Vadasfegyver eladó, Eötvös-u. 7. 4267

**50 liter rizling óbor eladó.** Rákóczi-u. 31. szám. 4228

**Eladó a Fáy-dűllőben 21 hold tanyás bir-tok.** Értekezhetni Csapó 22. 4246

**10 ragon, rózsá és fehér krumpi elad.** Értekezni lehet Jeszenszky, Kossuth u. 1. szám. 4247

**Kijátszott egész és fél hegedű tokkal, gyer-mek vaságy, fériruha, téli kabát, át-meneti kabát, városi bunda, jó állapot-ban levők, eladó.** Erőss Lajos-utca 15. szám. 4229

**Három prima sertés, 150 kilogrammosok, eladó.** Erőss Lajos-utca 15. 4230

**Bőszörményi ut 79 szám alatt 1400 kvadrát jetermo szőlő eladó vinceller lakással, 1 db diófa deszka 43.6**

**Zongora, bécsi gyártmány eladó** Péterfia-utca 54. 4307

**Eladó vasuti altiszti bunda tergeriét is cim az Egyetértésnél 4308**

**Boxsizma 42-es, férfi boxcipő 42-es uri shevrő cipő 39-es. Hencser, 1-karó és röbbtő ruhanemű eladó, Batthyányi 16. 11. lakás. 4263**

**Egy deszkabódé eladó, Késes-utca 60** Megfelel tergerinek is 4264

**Eladó szabadkézből 5 hold elsőrendű te-ke szántóföld hajduszoboszlói szigeten közel az ujvárosi és debreceni hatá-rokhoz kedvezményes fizetési feltételek mellett. Értekezni lehet Rózsa-utca 2 hentes üzlet vagy Hajduszoboszló Kovács Gyula asztalos mesternél 4326**

**Eladó Veres-utca 32 számú beköltözhető két szoba, konyha, mellékhelyiségekkel 4327**

**Hegedű jóhangú olcsón eladó, Szappanos-utca 10. 4322**

**Féleves német vizsía eladó a Gambrius-ban. 4365**

**Eladó Csillag-utca 8. számú ház beköltöz-hető háromszobás lakással 4366**

**Eladó egy keveset használt fekete smoking öltöny és egy patent gyermekkocsi. — Lónyay-ut 3 sz., Homokkert 4382**

**Két sodronybetétes, féregmentes fehér gyermekágy, 40 literes zománcos fazék, egy alaszka róka boa, sötétek velour teli kabát, fekete posztó ruha, egy 11a szövetruha eladók Haves, Simonyi-ut 36-a. 4328**

**Eladó két jó boros hordó öt hektoliteres, eresztő gyalu Rákócy utca 2, házmes-ternél 4338**

**Eladó alig használt sötétek öltöny, Hatvan-utca 65 szám 4233**

**Bőr-arnitura és barokk ebédő eladó, — Birtlen-utca 84 4343**

**Eladó 500 kvadrát saroktelek, Postakeret, Gyár u. 10 4310**

**Eladó Pacsirta-u. 3 sz ház beköltözhető lakással. Cim Csapó-u. 103 4304**

**Hajtókocsi könnyű, jutányosan eladó, — Vargakeret, Legányi u. 7 4297**

**Tergeri a szemes eladó, Poroszlay-ut 10. Telefon 73. 4298**

**Nagytekű ház beköltözhető négyszobás lakással Mester-utcan eladó. — Cim Egyetértés kiadóbar. 4313**

**Eladó a Halápi állomásnál öt hold föld és haszonbérbe kiadó a Csere innenső szelén nyolc hold. Értekezni Maróthy György-utca 28. 4319**

**Egy jókarban lévő alig használt zongora eladó, Péterfia 42. 4321**

**Használt bicikliért szalondiványt adok, Szabó kárpitos, Rákócy utca 1. 4314**

**Eladó belvárosi két utcára nyíló új négy-szobás szonnal beköltözhető lakásnéi-köli családi ház, Értekezhetni Perces-utca 7. 4315**

**Eladó 1600 négyszögöl föld Téglyakeret elején, Bassahalom-utca 3, ház helynek, különösen kedvesnek nagyon alkalmas Értekezni Eötvös 49, fűszer üzlet 4339**

**Eladók két szárnyú pince ajtó, nagy gram-fon lemezekkel, kis Singer varrógép, Meidlinger kályha, asztali petróleum lámpák, ócska cipők, ruhák Bethlen-utca 67 4340**

**Alig használt női plüss téli kabát jutányo-san eladó, Hatvan utca 34, Blum. 4346**

**Házi gazdasági eszközök. könyvek, geren-dák, deszkák, atrik ruganyokból, bódé, galamladák stb. e adók Kossuth-utca 52 5350**

**Peresa kabát női, háromnegyedes eladó Csukáské Rákócy utca 11 4353**

**Eladó egy jókarban lévő vetőgép. Értekez-hetni Késes-utca 52 4354**

**Fehér vas cseledégy madracca, gyermek fűdőkád eladó Kő csei-utca 21 4282**

**Ház Mester-utca 3 számú eladó, 4 szoba, 2 konyha speiz, külön kamara, pince, magtár, alsó feő udvar, 8 lóra, 6 dró marhára is álló. Beköltözhető, értekez-hetni a helyszínen a tulajdonossal 4351**

**Kanári madár szépen éneklő 2 db eladó Mészáros Áruháza Csapó 21 4352**

**9 katasztrális hold jól termő homoki föld samsoni köves úton, közvetlen vámház-zal szemben, eladó. Értekezhetni Kegye-sirkóráktár, Piac-u 58. 2538**

**Eladó vagy bárbeadó egy konkolyozó, kettős ekefej, könnyű ekek eladók — Szalkai-utca 6 4283**

**Ház beköltözhető háromszobás lakással, jól bevezetett fűszerüzettel eladó Si-monffy-utca 33 4285**

**Eladó egy teljesen jókarban lévő 6 üléses prima turara való erős Beriet autó Piac-utca 41 4287**

**Eladó 2 darab kétszárnyú fehérre festett 130 cm széles, 260 cm magas ajtók Miklósi-utca 19 4288**

**Eladó egy teljesen jókarban lévő tiszta kiegészített bútor hálószoba butor Szé-chenyi utca 47 4299**

**Földelői használt hintó jutányosan eladó. — Megtekinthető Riesz kocsijárában. Hatvan-u. 2389**

**Modern egyemeletes ház a központban beöltözhető ötszobás gyönyörű lakás-sal, jóval a forgási értéken alul sür-gősen eladó. Cim a Független Újság kiadóiban. 4372**

**Nagy családi ház telekkel, 30 méteres teljesen felszerelt asztalos műhellyel, beköltözhető 5 szobával eladó. Cim a kiadóiban 2665**

**Vegyes**

**Hat hold szántóföld felében — rozsa alá — kiadó. Belegelő 26. Sámsoni ut. 2648**

**Dr Salánki József egyetemi klinikai tanár-segéd rendelőjét Rákóczi-utca 7. szám alá helyezte 2652**

**Csak a „Béke” áruházban, Szentanna 5. 101 széles kosztüm kelme 45000, 140 széles kosztümke me 750 0. 140 széles gyapjú charot 98000, 140 széles angol gabar-velour 165000, 100 széles angol kelme 115000, francia flanel 33000, Liberty szatin 44000, mosott sifon 21500, kelengye-vászon 22500, angol zefir 25500. Csak elsőrendű árúk. 2658**

**Szatócis iparommal és tőkével társulnék vagy üzlethelyiséget kivennék. „Jó hely” jelígre a Hajdúföldhöz. 2660**

**Egy siementhalai fejős tehén, egy bőrprés, egy nagy taposókád és egy lendkerékes szivó nyomó kutszivattyú 21. 2636**

**Ekekapa, fejárom, 18 hold föld Diószeghy-utná, Lehei 39 2635**

**Postai fadóboxok kaphatók különböző nagy-ságban. Könyvnyomda, Piac 59.**

**Jeggyűjtő, fülbevalót, órá, ékszer leg-csöszben vásárolhat, javíthatat Licht ékszerésznél. Simonffy-u 1. 2670**

**Boros hordó jókarban lévő 10,000 literre-való iadó Hunyadi-utca 8 2539**

**For, alma helyen fűszerüzlet lakással, mellékhelyiségekkel más vállalat miatt átadó. Cim a Független Újságnál. 4098**

**Bőröndök, relikviák, fuom bőrúrak oszaki Feuermann bőröndösnél, Piac-utca 44. szám. 4104**

**Besztercei szilva lekvárnak való kapható Toth gyümölcsös üzletében Piac utca 7. Kapu alatt, Előjegyzés ajánlatos. 4088**

**Tizennyolc hold homokföld városához kö-zel kiadó. Nyomatás 9. Vasárnap 8-10. Vincellér majorosnak felvétetik. 4201**

**Kölcson keresek 3-4 milliót, heti ka-matra. Tiszántúli Hírlop „Komoly” jel-igére 4211**

**Paraktárnak való helyiség Álomáshoz kö-zel kiadó Vargakeret, Herceg-u. 4-b 4200**

**Gombok bevonását vállalom Péterfia-utca 42. 4232**

**Megtanulhat írógépelni 14 nap alatt a Nagy Lajos íróadban Veres-u. 9 4271**

**Jobb magános női fűzésben takaréko, egyéb dolgot is végez jó kis családhoz emegy, cim a kiadóiban 4272**

**Delutáni órákban tanítást vállal oki, tanít-áno Hatvan u. 13. 3. e. 7. ajtó 42.3**

**Zongorázi tanítok alaposan, jutányos ár-can Hunyadi-utca 12 4225**

**Uri emberek ebéd, vacsorát kaphatnak Kő csei u ca 1. 1 lépcső 4244**

**Kiadó jó boros pince főtérén. Értekezhetni egyházi gondnoknál, Kálvin tér 17. 4358**

**Kiadó ószi legelőre Fanoskán 30 hold kaszáló, Lorantffy-utca 14. 4355**

**Arverési hirdmény. Egy fekete modern könyvszekrény, egy íróasztal, egy ke-rek asztal és szék 1924. évi szeptembe-r h 18-an délelőtt 10 órakor. Piac 41. számú házban arveres utjan el fog adni. Városi közgyám. 4367**

**Mindenféle terményt legmagasabb napi ár-ban vásárol Mandel Dezős terményke-reskedő iroda. József kir. herceg-utca 44. szám, Raktár Hatvan u 74. Telefon 6-30. 4325**

**4 hold tengeri részes-törésre kiadó a Kis-macsos Beresényi-utca 93. 4312**

**Azonnali kifűzésre veszünk jó karban lévő férfi, női, gyermekruhákat, téli ka-batokat. Ingóságkövetítő, Hatvan-utca 1. sz. 4334**

**Zongorázi jutányosan tanít kezdő el vagy haladókat magyar notára özevgy uri asszony, Csapó-utca 46. 4336**

**Kiadó a Bankon 15 hold tanyás föld. — Értekezhetni Csapó u ca 99, Rákóczi-nál. 4320**

**Fehér oldal fűsz megérkeztek Parfumerie-lionába Szent Anna 1 4291**

**Fehér és tarka ruhajavítást vállalom, haz-hoz megyek. Cim a Függetlennel 4292**

**Lucerna csepiest még e heten csinálom a Szoboszlói-úton, ondodi áiomással szemben, bármilyen tételt elfogadok. Tisztelettel Karacs Imre. 4345**

**Értesitem a t. uri közönséget, hogy az ószi és téli angolszövetek megérkeztek, melyekből a legelőnyösebb árak mellett a legjobb kivitelben készítek sacot, sa-lon öltöny és téli kabátokat. Füstös Mihály urt szabó, Király-utca 4. 4317**

**Boros hordók új és használt minden nagy-ságban, 1 db 6872 l. aszokhordó, ka-posztas és taposó kádak, libók, puto-nok allandan raktáron. Lkvárnak való hordók is. Javítást készítek. Br. Gyöffy hordógyarban, Nap-utca 4. 4309**

**Orth. köser koszt kapható Hatvan-utca 7. szám. 4295**

**Magános nőnek lakásért pénzt vagy eljes kosztot adok. Buday, Boeskaikert 4293**

**6,000.000 koronát kézikizálgra kosztó adok, Kut-utca 11. 4363**

**Figyelem! Csoda megélhetés 3 család ré-szére, a legforgalmasabb országúton, sarok ház, 3 üzlethelyiség s vendéglő-helyiség, 2 szoba, konyha, üvegezt veranda, pince, istálló, kocsiszín, speiz az egész udvarral együtt 220 millió. — Megtudható a vámospercsi országúti vá-mházban. 4364**

**Máv. nyugdíjas állandó szabadjeggyel pesti és vidéki megbízásokat pontosan és lelkiismeretesen elintéz, jutányosan. — Debrecen, Veres utca 21. 4314**

**Írnoki állást kaphat, alkalmas nyugdíjas jelenkezzen ref. fogalmazium igazgató-ságánál 4232**

**TANKÖNYVEK**

az összes iskolák részére a ministerium által megállapított árakon kaphatók

**CSATHY**

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN

**DEBRECEN, FERENC JÓZSEF-UT 8. SZÁM.**

**Új ruhaüzlet! PIAC-U. 61 Új ruhaüzlet!**

**!! SZENT ANNA-UTCAVAL SZEMBEN !!**

**Klein és Földes**

**férfi-, fiu- és gyermekruházás**

*ajánlja a legjobb gyapjuszövetekből készült, legkényesebb igényeknek is megfelelő őszi és téli férfi-, fiu- és gyermekruháit*

Már az alanti árakban kaphatók

<b>Fekete és szürke hosszú téli kabátok</b>	<b>Gummi köpenyek</b> . . . . .
<b>K 1,200.000</b>	<b>300.000 K</b>
<b>Strapaöltönyök különböző színekben</b>	<b>Rövid téli kabátok szőrmebéléssel.</b>
<b>K 600.000</b>	<b>1.100.000 K</b>
<b>Barna és fekete bőrkabátok</b> . . .	<b>Rövid téli kabátok</b> <small>szőrmebéléssel, szőrme-gallérral</small>
<b>K 1,200.000</b>	<b>800.000 K</b>
<b>Dívat raglán gyapjuszövetekből</b> . .	<b>Gyapjú strux bricsesz nadrágok</b> . .
<b>K 950.000</b>	<b>200.000 K</b>
<b>Jaquet nadrágok</b>	<b>280.000 K</b>

Fiu és gyermek iskolai ruhák és téli ka-bátok nagy választékban a legolcsóbb árakon

**Piac 61** **Piac 61**

**Kérjük cégünkre ügyelni!**